

Президент Туркменистана встретился с Александром Бегловым

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 25 декабря в рамках визита в Россию встретился с губернатором Санкт-Петербурга Александром Бегловым.

Беседа проходила в аэропорту Пулково, куда глава Туркменистана прибыл для участия в неформальной встрече лидеров стран СНГ. Стороны обменялись мнениями о состоянии и перспективах туркмено-российского сотрудничества в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

Сердар Бердымухамедов и Александр Беглов отметили важность участия петербургской компании «Возрождение» в строительстве селеотводных сооружений в Ашхабаде, а также в создании дорожной и инженерной инфраструктуры в республике. Кроме того, успешно взаимодействует с Туркменистаном и компания «Силовые машины», укрепляется партнерство в сфере образования. Только в 2023 году в вузах Петербурга обучались около двух тысяч туркменских студентов.